

НОВОСТИ

Пенсионный фонд предупреждает свердловчан: осторожно, мошенники!

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области обеспокоено информацией о подозрительных звонках, поступающих на телефоны пенсионеров с номеров, зарегистрированных в других регионах. Мошенники, представившись сотрудниками ПФР, извещают о перерасчете, сообщают о якобы полагающейся гражданину денежной выплате и просят сообщить паспортные данные, последние цифры банковской карты.

Отделение ПФР по Свердловской области напоминает: специалисты Пенсионного фонда никогда не звонят клиентам и не ходят по домам, чтобы уточнить личные данные или заполнить документы. Работа с населением ведется исключительно в письменной форме, с помощью извещений, уведомлений и других документов. Любые запросы от имени ПФР направляются гражданам по почте.

Просим всех, особенно граждан пожилого возраста, проявлять бдительность и не передавать мошенникам конфиденциальную информацию. Обо всех положительных пенсионных выплатах можно узнать в «Личном кабинете» на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru), приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг.

В случае фактов обращения неизвестных лиц, которые представляются сотрудниками Пенсионного фонда и настойчиво требуют передачи персональных данных, рекомендуем обращаться в правоохранительные органы.

По итогам трагедии

Спустя полтора месяца после трагедии администрация города подвела итоги работы, направленной на устранение последствий взрыва бытового газа в доме на Комсомольской, 39, и опубликовала данные по материальной помощи пострадавшим.

Так, на устранение последствий чрезвычайного происшествия из резервного фонда администрации Муниципального образования город Ирбит было направлено более 1 634 тысяч рублей. Из этих средств в качестве единовременной материальной помощи жителям 1-го и 2-го подъезда выплачено 335 тысяч рублей, оказана финансовая помощь жителям 1-го подъезда 150 000 рублей и финансовая помощь на восстановление жилого помещения, наиболее пострадавших квартир - еще 300 000 рублей.

За прошедшие полтора месяца на счет, открытый администрацией города, поступило более 411 тысяч рублей. Все эти средства переведены на счет управляющей компании «Резерв», чтобы жильцы дома смогли сами решить: на решение каких задач направить эти средства.

Дороги

Администрация города опубликовала на официальном сайте полный перечень участков городских дорог и тротуаров, которые планируется отремонтировать летом 2020 года.

Ожидаемо, что самый масштабный ремонт ждет улицу Александра Матросова на всей ее протяженности. С учетом объема предполагаемых работ и срок контракта достаточно продолжительный – завершить его планируется только в июле 2021 года.

Еще семь участков будут приведены в порядок уже в этом году. Так до 1 июля планируется произвести ремонт на улицах Советская (участок от ул. Щорса до въезда в город со стороны Байкалово), пер. Больничный, Ленина (от ул. Кирова до ул. Красноармейская), Челюскинцев (от ул. Мальгина до ул. 50 лет Октября)

Ну а к ноябрю должны завершиться работы на улицах Белинского (от ж/д переезда до ул. Пролетарская), Кирова (от жилого дома № 2 по ул. Кирова до ул. Революции), Карла Маркса (участок от ул. Кирова до дома № 2 по ул. Промышленная)

Ямочный ремонт будет произведен еще на 25 улицах города. Что касается ремонта тротуаров, то в перечне планируемых работ значится 10 участков, в том числе строительство тротуаров на улице Маршала Жукова (участок от автобусной остановки до съезда к м.к.д. №20 – по четной стороне), а также по ул. Дорожная (участок от ул. Высоковольная до пос. Кирпичный).

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ БУДЕТ ОФОРМЛЯТЬСЯ СЕМЬЯМ ПРОАКТИВНО

Президент России Владимир Путин утвердил федеральный закон, вносящий изменения в программу материнского капитала. Принятые поправки увеличивают сумму господдержки семей, закрепляют новые возможности использования материнского капитала, делают распоряжение средствами более простым и удобным, а также продлевают срок действия программы.

Материнский капитал за первого ребенка

Одним из главных нововведений, согласно принятому закону, является распространение программы материнского капитала на первого ребенка. Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский капитал в размере 466 617 рублей.

Увеличение суммы материнского капитала за второго ребенка

Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается на 150 тыс. рублей и таким образом составляет 616 617 рублей. Такая же сумма полагается за третьего, четвертого и любого следующего ребенка, рожденного или усыновленного с 2020 года, если раньше у семьи не было права на материнский капитал (например, если первые два ребенка появились до введения материнского капитала).

Сокращение сроков оформления материнского капитала и распоряжения его средствами с 2021 года

Начиная с 2021 года оформить материнский капитал и распорядиться его средствами станет возможным в более короткие сроки. На выдачу сертификата МСК, согласно новому порядку, будет отводиться не больше пяти рабочих дней, на рассмотрение заявки о распоряжении средствами – не больше десяти рабочих дней. В отдельных случаях эти сроки могут продлеваться соответственно

до пятнадцати и двадцати рабочих дней, если возникнет необходимость запросить информацию в других ведомствах.

До конца текущего года сохраняются действующие нормативные сроки по материнскому капиталу. Для оформления сертификата это пятнадцать рабочих дней, для рассмотрения заявления семьи о распоряжении средствами – один месяц.

Проактивное оформление сертификата материнского капитала

Чтобы семьи не только быстрее получали материнский капитал, но и не тратили усилия на его оформление, начиная с середины апреля Пенсионный фонд приступает к проактивной выдаче сертификатов МСК. Это означает, что после появления ребенка материнский капитал будет оформлен автоматически и семья сможет приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом. Все необходимое для этого Пенсионный фонд сделает самостоятельно.

Сведения о появлении ребенка, дающего право на материнский капитал, будут поступать в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния. В настоящее время отделения фонда тестируют оформление сертификата по сведениям реестра ЗАГС и определяют необходимую для этого информацию о родителях и детях.

Данные об оформлении сертификата будут фиксироваться в информационной системе Пен-

сионного фонда и направляться в личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда или портале Госуслуг.

Для семей с приемными детьми сохраняется прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения об усыновлении могут представить только сами приемные родители.

Направление материнского капитала на оплату кредита через банки

Утвержденные изменения делают более удобным распоряжение материнским капиталом на самое востребованное у семей направление программы – улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств.

Чтобы оперативнее направлять материнский капитал на погашение кредитов, соответствующее заявление можно будет подавать непосредственно в банке, в котором открывается кредит. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье достаточно обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подается заявление на погашение кредита или уплату первого взноса.

Предоставление данной услуги будет развиваться после 15 апреля текущего года, по мере заключения соглашений между банками и Пенсионным фондом России.

Продление программы материнского капитала

Действие программы материнского капитала продлено на пять лет – до конца 2026 года. Все семьи, в которых до этого времени начиная с 2020-го появятся новорожденные или приемные дети, получают право на меры государственной поддержки в виде материнского капитала.

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДО КОНЦА АПРЕЛЯ ЗАПРЕТИЛИ МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В Свердловской области на заседании комиссии по профилактике заболеваний приняли решение ограничить проведение массовых мероприятий до конца апреля. Запрет касается мероприятий с численностью посетителей больше пяти тысяч человек. В случае, если появится необходимость, ограничительные меры продлят.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев надеется, что такие меры помогут предотвратить распространение коронавируса в регионе:

«У нас обстановка несколько лучше, чем во многих других регионах, в том числе благодаря тем мерам, которые мы принимали. Хотя действительно риски есть в связи с тем, что происходит вокруг Российской Федерации, поэтому нам нужно использовать все меры профилактики и на всякий случай быть готовыми. В том числе у нас будут ограничены массовые мероприятия — мы пошли по пути запрета мероприятий с численностью участников выше пяти тысяч человек. В первую очередь это стадионные мероприятия».

Также во время заседания решили открыть дополнительную горячую линию, куда уральцы смогут позвонить с вопросами по коронавирусу, и более тщательно рассмотреть вопрос, необходимо ли

закупить еще дезинфицирующих средств. Глава региона напомнил, что в больницах есть запасы лекарств, масок и перчаток.

Известно, что ограничения будут касаться в том числе и матчей ФК «Урал». «Все матчи чемпионата России до конца апреля пройдут без зрителей. Это касается игр чемпионата России с „Рубином“, „Тамбовом“ и московским „Динамо“. Никаких послаблений владельцам абонементов делаться не будет», — цитирует РИА Новости представителя областного министерства спорта.

Напомним, в Свердловской области пока не зарегистрировали ни одного случая коронавируса. Всех прилетающих в регион из стран с повышенной заболеваемостью сажают на карантин и берут под санитарный контроль.

Глава свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Михаил Черепанов заявил об угрозе отмены «Инно-

прома» из-за ситуации с коронавирусом. В эфире программы «Стенд» на 4 канале он отметил, что по компании готовятся ко всем вариантам развития событий.

«Наша страна находится в выигрышной ситуации по сравнению почти со всеми европейскими и азиатскими странами. Но сегодня то время, когда надо подготовиться к худшему. Все больше совещаний проводится онлайн, отменяются командировки, отменяется Санкт-Петербургский экономический форум. Думаю, под реальной угрозой находится наш «Иннопром», — заявил Черепанов.

Однако официальное решение об отмене выставки еще не принято. Уральская промышленная палата надеется, что ограничения снимут до начала мероприятия. Пока что все совещания с китайскими партнерами проводят в режиме онлайн. Напомним, выставка «Иннопром-2020» планируется в Екатеринбурге с 7 по 10 июля. Официально страной-партнером форума станет Италия, где в феврале была зарегистрирована самая крупная вспышка коронавируса в Европе.

ПРИНУДИТЕЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

В рамках взаимодействия субъектов профилактики по предупреждению совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетних, 11 марта 2020 года в актовом зале МО МВД России «Ирбитский» прошло собрание для подростков, осужденных к мерам наказания, не связанных с лишением свободы, несовершеннолетних, к которым применены принудительные меры воспитательного воздействия, а также их родителей.

Открыл встречу начальник местного территориального ОВД Артем Талькин. Он призвал присутствующих юных граждан задуматься о своем будущем и сказал, что всегда открыт для диалога, если им это потребуется. Начальник Ирбитского филиала Уголовно-исполнительной инспекции Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Свердловской области Наталья Боровикова рассказала о том, как уголовное преследование может повлиять на их жизнь и жизнь их будущего поколения. Начальник отделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ирбитский» Елена Дубских напомнила о необходимости беспрекословного соблюдения «Комендантского часа» и его роли в системе обеспечения безопасности детей и подростков.

О рисках, связанных с употреблением наркотических и психотропных веществ, снюсов и продукции, содержащей никотин, рассказал фельдшер-нарколог «Ирбитской ЦГБ» Марат Зиганшин. Каким образом можно организовать досуг во внеучебное время поведала Светлана Бердюгина,



заместитель директора по культурно-досуговой деятельности МКУ «Центр развития культуры, спорта и молодежной политики». Для всех присутствующих она подготовила и раздала брошюры с названиями и контактными данными всех клубных формирований города. О возможности летней занятости, в том числе трудоустройства рассказала Алена Сапегина, главный специалист по работе с молодежью МАУ «Центр молодежи».

Председатели территориальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Ирбита Татьяна Леонтьева и Ирбитского

района Людмила Федотова призвали несовершеннолетних и их родителей прислушаться к рекомендациям, организовать досуг несовершеннолетних во внеурочное время, трудоустройство в летний период.

Главная задача субъектов про-

филактики помочь молодому поколению встать на путь исправления, проявить свои лучшие качества, получить навыки самореализации и самоорганизации, привить гуманистическое и патриотическое воспитание, реализовать свой потенциал и получить заслуженное признание в обществе. Подобные мероприятия для подростков и их родителей будут проводиться и далее. Очень хотелось бы, чтобы число участников – несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности, с каждым разом становилось всё меньше.

МО МВД России «Ирбитский»

ВОДНЫЙ КОЛЛАПС

В Ирбитском районе Свердловской области жители двух поселков – Кокшариха и Спутник – уже несколько дней остаются без питьевой воды. По сообщению граждан, все это время из крана течет серая непрозрачная жидкость с неприятным запахом.

Информация об этом размещена в паблике «Инцидент Ирбит | ЧП» в соцсети «ВКонтакте». «Как мы должны эту воду пить, умываться и готовить еду? Уже третий день такая вода бежит из крана», – комментируют происходящее жители.

По информации граждан, нормальной воды нет в жилых домах и медпункте. В магазинах бутилированная вода закончилась в первый же день, люди вынуждены ездить за ней в город.

В управляющей компании сообщили, что причиной сильного загрязнения питьевой воды является новый насос, который гораздо мощнее. В результате он поднял со дна скважины всю грязь. Коммунальщики предлагают людям просто ждать, чтобы все примеси снова осели на дно.

По словам ирбитского межрайонного прокурора Станислава Саноцкого, Ирбитская прокуратура проводит проверку происшествия. Причины, приведшие к нарушению нормального водоснабжения устанавливаются. По требованию прокурора ЖКХ Ирбитского района должны уведомить население об организации подвоза питьевой воды и вывесить график. В настоящее время водоснабжение предоставляется от резервной скважины. Но и там вода не соответствует требованиям качества. Работы по восстановлению продолжатся.

НОВОСТИ

Ограничение

В Ирбите введены ограничительные меры, цель которых – снизить скорость распространения ОРВИ и гриппа. Причиной тому стал резкий рост количества вновь заболевших ирбитчан за последние несколько дней. Так только в течение последней недели уровень регистрируемой заболеваемости увеличился с примерно 40 до 100 новых случаев в день.

Согласно принятому администрацией города решению, всем учреждениям и организациям города рекомендовано усилить контроль за состоянием здоровья сотрудников. В дошкольные образовательные учреждения и школы города не будут допускаться дети и подростки, не привитые от гриппа.

По данным Управления образования, ограничение будет действовать неделю. Основанием же для его отмены или продления станут данные об уровне заболеваемости детей и взрослых.

Внимание, каникулы!

Сотрудники Госавтоинспекции, в целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в преддверии и в период школьных весенних каникул проведут профилактическое мероприятие «Внимание, каникулы!», которое стартует 16 марта и закончится 29 марта.

На территории Свердловской области за январь 2020 года зарегистрировано 24 ДТП с участием детей, в которых 30 детей получили травмы различной степени тяжести. На территории МО г. Ирбит и Ирбитского МО в 2020 году зарегистрировано 2 ДТП, в которых пострадало 2 ребенка, 1 в качестве пассажира, другой в качестве пешехода.

Уважаемые взрослые! Расскажите детям Правила дорожного движения, прежде всего, разъясните, что переходить проезжую часть допускается по специально обозначенным местам – пешеходным переходам, при этом необходимо помнить о собственной безопасности и ни в коем случае не пользоваться сотовым телефоном, наушниками, которые могут отвлечь внимание от дороги. Расскажите, к чему могут привести нарушения Правил дорожного движения. Вы должны быть уверены, что сын или дочь могут самостоятельно переходить через дорогу, пользоваться общественным транспортом, грамотно и ответственно вести себя на улице. Ведь в данном случае речь идет о жизни и здоровье Ваших детей. Обратите внимание, что в темное время яркая одежда является более заметной для водителей автомобилей, либо приобретите детям световозвращающие элементы. Во время поездок на автомобиле обязательно применяйте детские удерживающие устройства, соответствующие росту, весу и возрасту ребенка.

Также обращаемся и к водителям транспортных средств о необходимости быть предельно внимательными при проезде пешеходных переходов, остановок общественного транспорта, детских площадок, торговых центров и мест расположения детских учреждений. Заметив ребенка впереди своего автомобиля на проезжей части, обочине или тротуаре, принимайте все меры предосторожности. Не маневрируйте, а заранее снижайте скорость, вплоть до остановки автомобиля при необходимости.

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

ВЕДОМСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ И ЗНАКИ ПОЧЕТА «ДИНАСТИИ МВД РОССИИ»

12 марта в СИЗО-2 (г. Ирбит) в честь 141 годовщины празднования Дня работника уголовно-исполнительной системы состоялось торжественное построение личного состава. Для освещения данного мероприятия были приглашены представители телеканала «НТС-Ирбит» Лариса Воложанина и Владислав Бурулев.



С поздравлениями к личному составу учреждения обратился врио начальника СИЗО-2 подполковник внутренней службы Дмитрий Речкалов, председатель

Регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов УИС по Свердловской области Олег Павлович, председатель Совета ветеранов уч-

реждения Наталья Кузнецова.

Олег Павлович вручил знаки почета «Династии МВД России» I, II, III степени династии Пономаревых, общий стаж службы которых составляет уже 83 года. Основатель династии - И.И. Пономарев проходил службу с 1921 по 1960 год, к сожалению Ивана Ивановича нет уже с нами, его дочь Федотова Тамара Ивановна проходила службу с 1974 по 1995 год, его внучка Н.С. Пономарева является действующим сотрудником учреждения с 1996 года.

До личного состава СИЗО-2 были доведены приказы о поощрении, вручены погоны по случаю присвоения очередных специальных званий, медали «За отличие в службе» I, II, III степени, двум сотрудникам учреждения вручены медали «Ветеран УИС», благодарственные письма от Главы Муниципального образования город Ирбит.

В завершении мероприятия Дмитрий Речкалов поблагодарил личный состав учреждения за службу, пожелал крепкого здоровья, понимания в семье.

Пресс-служба ГУФСИН России по Свердловской области

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

В Ирбите полицейские продолжают вести профилактические беседы с населением в целях предупреждения фактов мошенничества.

Противоправные действия преступников становятся всё ухищреннее. На территории, обслуживаемой МО МВД России «Ирбитский», рост преступлений в сфере мошенничества за три месяца 2020 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос почти в 2 раза.

На текущей неделе ирбитские полицейские провели две разъяснительные беседы с жителями

города и района. Они рассказали гражданам о способах и видах современного мошенничества, а также мерах предосторожности.

Сотрудники полиции призывают граждан быть бдительными, не доверять незнакомцам, не сообщать никому свои персональные данные, не переходить по неизвестным ссылкам, не перезванивать по сомнительным номерам.

Сотрудники полиции Ирбита обращаются ко всем жителям, в том числе старшим по домам, если вы также хотите принять участие в подобной профилактической беседе, обращайтесь в МО МВД России «Ирбитский» и для вас организуют такую встречу.

Если же вы стали жертвой мошенников, либо подозреваете, что в отношении вас планируются противоправные действия, обращайтесь в дежурную часть ОВД г. Ирбита по телефону: 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский»

СПОРТ-КУРЬЕР

Хоккей

1 место заняла команда Муниципального образования город Ирбит в зональных соревнованиях по хоккею с шайбой в рамках XI Спартакиады Восточного управленческого округа Свердловской области 2020 года, которые прошли 6 марта 2020 года в Туринске.

Карате

14 марта в Первоуральске прошло Первенство Свердловской области по восточному каратэ и областной турнир по боевым единоборствам на кубок ДОСААФ. В турнире участвовали команды из Екатеринбурга, Н. Тагила, Артемовского, Серова, Сысерти, Березовского, Ревды, Каменск-Уральского, Шаля, Первоуральска, В. Пышмы и Камышлова. В соревнованиях принял участие и клуб «Ирбис» из Ирбита.

Результаты команды ирбитчан поражают - 23 медали на 15 участников: первое командное место по восточному каратэ, первое командное место по Freestyle, третье командное место в общем зачете по всем разделам турнира.

Две золотых медали завоевала Мария Разгильдяева. У Кати Мусатовой и Арины Макаровой - золото и серебро. Сергей Рожков - золото и бронза.

Первые места также завоевали Тая Долматова, Глеб Кудерко и Андрей Боярских. Второе место у Есении Петроченко. Коля Долматов, Вася Карьков, Максим Бердюгин - заняли вторые и третьи места. На третью ступень пьедестала почета поднялись

Саша Антонов (дважды), Рома Хрушков, Андрей Красулин, Роман Емельяненко.

Приз «За лучшую технику» получила Татьяна Долматова.

Мини-футбол

7 марта в спортпавильоне стадиона «Юность» прошло Открытое Первенство Муниципального образования город Ирбит по мини-футболу среди девушек 2004-2007 года рождения. В соревнованиях приняли участие команды из Верхней Синячихи, Камышлова, Артемовского и Ирбита. По итогам соревнований победителем стала команда «Лицей-5» из города Камышлова, серебряными призерами стали девушки из команды «СК Урал - ДЮСШ-2» город Ирбит, бронзовыми призерами стали девушки команды «Урожай - 1» из Верхней Синячихи.

Также на церемонии награждения были отмечены игроки по номинациям. Самым ценным игроком Первенства признана Валентина Ибатуллина (команда «Сигнал» г. Артемовский). Лучшим вратарем стала Татьяна Ткачихина (команда «Урожай-1» пгт. В. Синячиха). Варвара Никитина из команды «Лицей-5» признана лучшим нападающим. Лучшим защитником стала Эмилия Акперова команда («СК «Урал - 2» - ДЮСШ г. Ирбит).

Хоккей

5 марта на стадионе «Юность» прошли финальные матчи Первенства города Ирбита по хоккею среди взрослых команд сезона 2020 года. Бронзовыми призерами



первенства стала команда «Молочного завода», обыграв со счетом 3:2 команду «К-Телеком».

Финальный матч Первенства города Ирбита по хоккею, в котором встречались команды «МЧС» и «Ветеран», завершился победой команды «МЧС» со счетом 3:1. «МЧС» - победитель сезона 2020 года, «серебро» - у команды «Ветеран».

Также были отмечены лучшие.

Лучший игрок - Андрей Серебренников, команда «МЧС».

Лучший вратарь - Андрей Пирожков, команда «МЧС».

Лучший ветеран - Владислав Васильев, команда «Ветеран».

Лучший защитник Дмитрий Васьков, команда «МЧС».

Приз зрительских симпатий - Владимир Филиппов, команда «Ветеран».

Лучший бомбардир - Денис Чесноков, команда «МЧС».

Лучший игрок финального матча - Николай Юдин, команда «МЧС».

«За верность хоккею» - Виталий Вечтомов.

Лыжи

4 марта 2020 года на лыжной базе «Снежинка» прошла лыжная эстафета среди девушек и юношей, посвященная 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в рамках Спартакиады учебных заведений Муниципального образования город Ирбит. Эстафета состояла из четырех этапов. Юношам предстояло пробежать по два километра, девушкам - по километру.

Среди юношей быстрее всех дистанцию преодолела команда Ирбитского политехникума, вторыми к финишу пришли юноши Ирбитского мотоциклетного техникума, замкнула тройку призеров команда Ирбитского гуманитарного колледжа.

У девушек самой быстрой была команда Ирбитского гуманитарного колледжа, немного уступили ей девушки из Ирбитского филиала СОМК, третье место у команды Ирбитского политехникума.

Каждое воскресенье
МАРТА, АПРЕЛЯ
с 10 до 12.
колхозный рынок г. Ирбит
ПРОДАЖА
КУР-НЕСУШЕК,
КУР-МОЛОДОК,
белые, рыжие,
доминанты.
Птица привита,
возможна доставка

ИЗГОТОВИТЕЛИ ПРАЗДОВ
г. Ирбит, ул. Максима Горького, 2Г

Тел.: 8-982-751-01-76

АФИША ИРБИТСКОГО ГМИИ

График работы музейных объектов:
Ежедневно с 10 до 18 часов, без перерыва, воскресенье и понедельник выходной.

Музейно-выставочный информационно-образовательный центр (ул. Елизарьевых, 28 в) Тел.: 6-37-96

музейно-выставочная программа «ВИНСЕНТ ВАН ГОГ. ЖИВОПИСЬ»

музейно-выставочная программа «ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ XV-XX ВЕКОВ» в современных технологиях факсимильного воспроизведения, новые поступления научно-вспомогательного фонда.

«Музей Уральского Искусства» (ул. Володарского, 14) Тел.: 6-35-78

музейно-выставочной программы «АНДРЕЙ АНТОНОВ И ЕГО СОВРЕМЕННОСТИ» скульптура, живопись и графика из собрания музея.

Новый вариант постоянной экспозиции.

«Музей Гравюры и Рисунка» (ул. К. Маркса, 47) Тел.: 6-31-63

музейно-выставочная программа «МИХАИЛ ВЕРХОЛАНЦЕВ. КСИЛОГРАФИИ» из собрания музея и мастерской художника.

постоянная экспозиция «ОТ ДЮРЕРА ДО ДАЛИ. Европейская гравюра XV - XX веков»

24 МАРТА 2020 ГОДА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ

Каждый год 24 марта мы отмечаем Всемирный день борьбы с туберкулезом, цель которого состоит в том, чтобы повысить осведомленность о губительных последствиях туберкулеза для здоровья людей и для общества, и таким образом активизировать усилия по борьбе с глобальной эпидемией этой болезни. В этот день в 1882 г. доктор Роберт Кох объявил, что ему удалось открыть бактерию - возбудитель туберкулеза, благодаря чему стали возможны диагностика и лечение этого заболевания.

В 2020 году Всемирный день борьбы с туберкулезом пройдет под лозунгом «Пора действовать!»

По данным Всемирной организации здравоохранения, около трети жителей нашей планеты инфицированы микобактериями туберкулеза. Ежегодно около 10 миллионов человек заболевают туберкулезом, около 2 миллионов человек умирают от этой болезни. С учетом этих цифр туберку-

лез является ведущей инфекционной причиной смерти в мире. Задача предупреждения заболевания приобрела особое значение в наши дни, так как распространение получили вирулентные штаммы возбудителя, устойчивые к основным противотуберкулезным препаратам.

Туберкулез - инфекционное заболевание, вызываемое микобактериями. Заразиться туберкулезом может каждый, но наиболее высокий риск имеют люди, находящиеся в тесном контакте с больным активной формой туберкулеза. Источниками туберкулезной инфекции являются больные люди или животные, выделяющие во внешнюю среду микобактерии туберкулеза.

Ведущие пути передачи туберкулезной инфекции - воздушно-капельный и воздушно-пылевой. Возбудители заболевания передаются от больных к здоровым с каплями мокроты при кашле, чихании, разговоре. Во внешней

среде возбудители туберкулеза сохраняются длительное время: в высохших частицах мокроты, которой могут быть загрязнены различные предметы, они сохраняют жизнеспособность в течении нескольких месяцев, легко переносят низкие и высокие температуры, высушивание. Возможен и пищевой путь заражения - через продукты. Классические признаки легочного туберкулеза: тяжелый, длительно не проходящий кашель, кровохарканье, боли в груди, общее недомогание, слабость, повышение температуры, потливость.

Основными мерами, способными предупредить распространение туберкулеза, являются: организация раннего выявления больных, иммунизация детского населения, изоляция бактериовыделителей в специализированные противотуберкулезные стационары и их эффективное лечение, проведение противоэпидемических мероприятий в эпидемических очагах туберкулеза по

месту жительства или работы больного.

Раннее и своевременное выявление больных туберкулезом является необходимым условием для быстрого и полноценного их излечения, а также имеет решающее значение для предупреждения распространения инфекции, так как больные с запущенным туберкулезом легких опасны в эпидемическом отношении.

Основными формами раннего выявления туберкулеза являются туберкулинодиагностика у детей и флюорографическое обследование у взрослых. Туберкулинодиагностика проводится детям и подросткам ежегодно, в организованных коллективах по месту учебы или в детских садах, неорганизованному детскому населению в детской поликлинике по месту жительства. Интенсивность ответных реакций в динамике, оценка их с учетом противотуберкулезных прививок дают возможность своевременно распознать инфекцию, оценить состояние им-

мунитета.

Специфический противотуберкулезный иммунитет достигается иммунизацией противотуберкулезными вакцинами (БЦЖ и БЦЖ-М). Новорожденного прививают в первые дни жизни в родильном доме, что обеспечивает иммунитет длительностью 5-7 лет. Повторную прививку против туберкулеза проводят в 7 лет при наличии отрицательной пробы Манту.

Большое значение имеют массовые профилактические флюорографические обследования населения. В связи с тем, что ситуация по заболеваемости туберкулезом остается неблагоприятной каждый житель области обязан заботиться о своём здоровье и проходить это обследование не реже 1 раза в год, а если он относится к группам населения с повышенным риском заражения, то и чаще.

Ирбитский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo